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[TPOTEINOMENA OEMATA XTA MAGHMATIKA KATEYOYNXHX
I' AYKEIOY

‘Eva AtAo- 20v0gto  Xmwoto- Adboc

A. Atvovtar o1 cuveyeic cuvaptioeis f,g: R > R

I'o t1g omoieg woyver f(x) - g(x) = 0 yia k&be y € R.
Tote f(x) = 0yta kdbe y €ER 1 g(x) = 0 yia kabe y € R;
Aravrnon: Ilpogoavmg N andvtnon eivar AAGOX.

Q¢ mapaderypa Oa propoHoape vo Be@PCOVLE TIG GLVOPTNOELS

_ {0, x>0 _(x*+x, x>0
f(x)_{x, x<0 g(x)—{ 0, x<0

IMpogavac f(x) - g(x) = 0 yia kabe y € R pe g f, g un undevikég oto R.
Xy6Mo: Avtd mov Ba umopovcoue va coumepdvovpe omd ™ oyéon f(x) - g(x) =0
Qo ftav f(x) = 0 og kanoa vrtooHvora Tov R

kot g(x) = 0 ota copmAnpoOpOTIKE vTochvoro Tov R (kat Oyt névo)

B. Av o1 cuveyeic suvaptioeig f, g : R = R wavonolovoay T 6yéon

(f(x) —2)(g(x) —3) = 0y kéOe y € R 1O1E B LTOPOVGAUE VO GUUTEPAVOVLLE
orf(x) =2 yirkabe y €ER g(x) =3 yia kdbe y € R;

Amndvinon: [lpopavac n ardvinon eivor AAGOZ.
Q¢ mapdderypo Bo pmopovoape vo OemPNGOLUE TIG GUVAPTICELS

2, x>0 x“+x+3 x>0
f(x)_{x+2 x<0 ()_{ 3. x<0

IMpogavae (f(x) —2)(g(x) —3) =0 yiakdbe y ER penigf(x) —2, glx) —3
un unodevikég oto R.

Xy6Mo: Avtd mov Ba umopovcoue va Todue givon 611 f(x) = 2 o€ k@molo, VITOGVVOL
10V R ka1 g(x) = 3 ot0 copnAnpopatikd vroohvora tov R (kat oyt novo)
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I'. Aivetoun ovveyng oovaptnon f:R > R ue (f(x) = 2)(f(x) —=3) =0
Tote f(x) =2 yia kdbe y ER M f(x) = 3 yia kdbe y € R;

Amndvinon [Ipopavodg n andvinon eivar ZQETO

1% 1pémoc: 'Ectm OTLomipxov x1, X2 € R Ue x1 # ), TéTOLX DOTE

f(x) =2 Kau f(x;) =3

Av Osopficovpe v f 10 [x1, X2] M [X2, ¥1] ko epappocovpe Oedpnpo
evolapécmv Tinmv Ba vidpyet xo € (x1, X2 (X2, X1) Tétoto wate f(xy) = n, dmov
N omotoconmote apBuog peta&d Tov 2 kot tov 3. ILy.:

f(xo) = 2,7 mpayua wov elvar atomo 516t (2,7 —2)(2,7—3) #0

2% zpomoc: (f(x) —2)(f(x) —3)=0¢&

f2(x)=5f(x)+6=0e f2(x) = 5f(x) + (g)z = (;)2 -6

25

W= =E-2o (-2 = @

Ot f(x) =3 = g)

D= g’ (@) =; e lgW)l =5 @)

Ipogavac g(x) # 0 dpa n g dtatnpel atabepd Tpodanuo ato R.

(N g(x) >0 tote (2) » g(x) =%—>f(x) —gzéﬁf(x) = 3 yia kGO y € R.

(INg(x) <0 téte (2) » —g(x) = % & —f(x) +§= 1

2
S f(x) =2 yxkdbe y €R.

TEAIKO YXYMITEPAYXMA: TIpocoyn oTig GUVAPTNOIOKES GYEGELS TNG LOPONG

A(x)-B(x) =0
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